



□据 新华社

国际乒联5月10日于官方网站发布消息称,中国乒乓球队确认以年仅21岁的丁宁取代郭焱,出席伦敦奥运会乒乓球女子单打和团体比赛。

丁宁

郭焱

# 奥运临近 郭焱伤退 女乒换将 丁宁顶上

## 郭焱:完全可以接受

11日下午,记者们在国家体育总局训练局的乒乓球馆里见到了照常训练的郭焱和丁宁,前者称完全可以接受这个事实,而后者则表示会调整好自己的心态。

“之前教练找我谈了话,忘记是哪天了。”郭焱说,“世界比赛之前我的手一直不怎么好,我也是坚持在打,积极治疗,但是没有什么太大的效果。到了多特蒙德,因为不愿意把这个消息传出来之后影响整个球队的军心,所以一直在和教练进行磨合,自己尽力坚持每一场比赛,而没说伤病问题。”这名29岁的老将回忆了自今年年初以来的臂伤发展过程,包括如何影响她的日常训练和比赛以及亚锦赛和世乒赛之前各打一针封闭,但效果不好。

## 丁宁:去了就要拿金牌

刚刚得知自己出现在奥运名单上的丁宁则说:“之前一直在准备和努力,报上的这一瞬间反倒没有太多的想法,服从队里的安排吧。”她表示,奥运会是每个运动

员都非常向往的比赛,既然自己有机会参加,就希望能为祖国争光。当问到她的奥运目标,这名年仅21岁的北京女队选手说:“当然是金牌。”

经历过2008年北京奥运会的参赛资格竞争,郭焱对于参赛还是落选已经看得比较淡了。“我现在是一个非常积极又平和的心态。”她说,“我在队里时间非常长了,看到了很多的成功和失败。现在确实有些遗憾,但并没有想象中那么可怕。”

她还说:“这四年,我确实尽到了自己最大的努力去积极竞争,最终决定我不去参加伦敦奥运会也是领导、教练考虑了一些综合因素,因此我之想得很清楚,现在也完全可以接受这个事实。”

## 新片《危险关系》将于戛纳首映

□新华社北京5月11日电(记者白瀛)

由章子怡、张东健、张柏芝领衔主演的战争爱情电影《危险关系》日前入围第65届法国戛纳电影节“导演双周”单元,将于24日、25日面向全球媒体和发行商进行首次公开放映。

据制片人陈伟明介绍,《危险关系》去年9月底开机,由中国

编剧严歌苓执笔,韩国导演许泰豪执导,故事发生在20世纪30年代的上海,侧重描写人物在战争极端环境下所产生的极端情感关系。

第65届戛纳电影节定于5月16日至27日在法国南部海滨城市戛纳举行。《危险关系》入围“导演双周”单元,与19部影片一同竞争“国际评论家协会大奖”。



## 53岁,还跳得动吗 网友质疑六小龄童出演电影版《西游记》

□据《武汉晨报》

提到孙悟空,观众第一个想到的就是六小龄童塑造的那个经典形象。虽然自87版之后,各种形象的美猴王先后出现,但再也没有一个能与六小龄童所饰演的媲美。日前,六小龄童透露下个月将赴美与卡梅隆等著名导演接洽,筹备拍摄电影版《西游记》,并称自己一定会再次出演孙悟空。

六小龄童透露电影版《西游记》已经筹备了五六年,还称自己肯定出演孙悟空。这一消息公布后,网友非常期待。“凯特琳娃娃”称:“这几年看到的各种孙悟空都弱爆了,全都是形似而神不似,孙悟空还是应该六小龄童来演才对味嘛。”

1959年出生的六小龄童已53岁,对于动作戏居多的孙悟空

来说,53岁的年龄再出演的确有些令人担心。网友“小条龙24”质疑:“都这个年龄了,还跳得动吗?还能吊着威亚飞来飞去吗?”还有人为六小龄童提建议:“还是找李连杰来演吧,毕竟他在《功夫之王》中也演过孙悟空,有经验。”

对于大家的担心,六小龄童说:“我才53岁,拍电影又不像舞台剧,不用一次连续演两个多小时,体力不是问题。”此外,对于还能否蹦起来的怀疑,六小龄童则称他的功夫一点没有丢。

对于六小龄童所说的“国际化”路线,网友也显示了自己的担心。六小龄童称下个月将去美国与卡梅隆、斯皮尔伯格等好莱坞导演接洽,并且会全力邀请他们执导,坦言不排除把《西游记》拍成3D版。

## 郭焱退赛因为受伤

国际乒联给出的奥运会参赛名单显示,国乒队上报丁宁的时间为本月4日,9日予以确认。据国际乒联称,国乒队给出的理由是郭焱受伤。

由于郭焱退赛,目前世界第一的丁宁是第一顺位的替补选手,因此她无须参加国际乒联最后的世界落选赛。

去年5月,丁宁在鹿特丹世乒赛上夺得女单冠军,但这尚不足以支持她超越两位队友,跃升世界第一,因此6月初国际乒联要求确认首批奥运直选名单时,李晓霞、郭焱直接入选,而当时世界排名第三的丁宁只能等待机会。

今年3月底的多特蒙德世乒赛上,已经在短短不到一年的时间里拿到世界冠军和世界杯冠军两项“满贯”赛桂冠的丁宁被委以重任,而29岁的老将郭焱虽然表现出色却没能进入决赛名单,这样的“安排”让猜测奥运名单谁上谁下的争论越发激烈。

## NBA 季后赛

# 公牛沦为“病牛” “黑八”奇迹再现

□据 新华社

厄运还是降临在了芝加哥公牛队身上。北京时间5月11日,东部头号种子客场以78:79不敌八号种子费城76人队,以2:4的总比分在季后赛首轮饮恨出局。

波士顿凯尔特人队和洛杉矶湖人队当天一喜一忧,前者在主场83:80艰难击败亚特兰大老鹰队,以总比分4:2晋级;后者则在科比带病作战的情况下客场96:113惨败于丹佛掘金队,被对手逼入“抢七”。

土耳其中锋阿西克终场前7秒的两罚不中让公牛队付出惨痛的代价。相反,76人队当家球星伊格达拉用两记精准的罚球帮助球队成为历史上第五支完成“黑八”

奇迹的球队。获胜后伊格达拉像王者一般享受着全场观众的膜拜,而战败的公牛将士只能黯然离场。

经过6场季后赛争夺,常规赛风光无限的公牛一下子变成了“病牛”,罗斯和诺阿的缺阵让这支球队失去了“灵魂”。公牛在第四节曾手握5分的领先优势,但未能及时扩大战果,最终倒在了罚球线上。

76人队在东区半决赛的对手是凯尔特人队。同样是关键时刻1分领先,“绿军”的皮尔斯则稳稳罚中两球,而后用一记漂亮的盖帽保驾球队过关。加内特是凯尔特人本场获胜的英雄,他贡献了全场最高的28分,终场前30.4秒投中的反超一球尤为精彩。

都说一将无能累死三军,但三军犯焉同样会拖累主将,湖人队当

天再度败走丹佛高原就是很好的佐证。

赛前甚至中场休息都在打点滴的科比依旧坚持登场,如此强烈的好胜心让“黑曼巴”全场砍下31分,但他的队友本场没有选择和领袖一起战斗。

“双塔”加索尔和拜纳姆本场表现令人失望,两人全场共出手21次,只命中5球,西班牙中锋差得没边儿,只拿下可怜的3分和3个篮板。

掘金的罗森打出了个人季后赛生涯的代表作,轰下全场最高的32分,他在上半场和科比不相伯仲,同样独得19分。

两队的“抢七”大战将于北京时间5月13日在湖人主场斯台普斯中心进行。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。